

第135届广交会5月5日闭幕,中山共有268家企业参展,并收获大批订单

“中山精造”满载而归

第135届广交会5月5日在广州闭幕。记者5月6日从中山市商务局了解到,自4月15日广交会开幕以来,中山共有268家企业参展,参展企业总数比134届广交会增长8.1%,再次创下历史新高。统计显示,本届广交会共有来自215个国家和地区的24.6万名境外采购商线下参会,比上届增长24.5%。记者从多家中山参展企业了解到,他们在本届广交会收获了大批订单,为企业下半年乃至明年发展注入新动力。

本报记者 杨健



▶外国客商在向诺斯贝尔的工作人员了解参展产品。受访者供图

■58家中山企业亮相广交会三期

广交会第三期展会于5月1日至5日举行,主题非常接地气——聚焦“美好生活”,展出包括玩具及孕婴童、时尚、家用纺织品、办公文具、健康休闲在内的五个专业板块共21个展区。中山市分团第三期获得121个展位,共有诺斯贝尔、新宏达日用制品等在内的58家优秀企业参展,累计达成意向成交额6.6亿美元。

尽管5月5日是本届广交会的最后一天,但展馆内依旧人流如织,热情不减。中山企业的展位前更是门庭若市,吸引众多国外采购商的目光。这些企业将科技创新与时尚个性巧妙融合,推出的产品深受外国客商喜爱。许多外国客商对中山产品产生了浓厚兴趣,纷纷驻足咨询,详细了解产品的性能、品质和价格,并与企业代表进行了深入交流,不少参展商的名片夹被塞得满满当当。

诺斯贝尔是一家集研发、设计、制造

于一体的专业化妆品 ODM 企业。这次参展,该公司展示了面膜、护肤品和湿巾系列产品,“本届广交会上,我们接待的客户主要来自于东南亚、澳洲、欧洲及俄罗斯,现场人流量及接待客户较去年有明显增多。”

该公司销售相关负责人陈小聪表示,近年来,公司引进高端智能设备,自动化生产比例大幅提高,实现日产650万片面膜的产能规模。“借助广交会,企业接触到了来自全球各地的客户,与同行相互交流学习,多听市场反馈,收获满满。”

另一家参展企业中山新宏达日用制品有限公司同样表现抢眼。这是一家集研发、生产、销售于一体的外资企业,主要生产经营儿童蹦床、太阳能灯具、户外运动用品、大型游乐设备及电子游戏套装等系列产品,成功打造了“HAPPY HOP”“AIR MAGIC”“粒粒Q”等品牌,在国际市场上赢得了良好的口碑和品牌信誉度,

产品畅销50多个国家和地区。该公司相关负责人表示,本届广交会上接待了众多有深入合作意向的高质量客户,为未来的发展奠定了坚实基础。

■“中山精造”满载而归

中山市樱雪集团有限公司是与广交会结缘十多年的“老朋友”,在第一期广交会上,樱雪集团展出了多款核心产品:智能零冷水、樱雪吸油烟机、樱雪澎湃双出水净水器、樱雪高效聚焰灶、樱雪洗碗机……该公司国际贸易部部长许旭辉自豪地表示,他们紧跟市场趋势变化推出符合潮流的新品。通过广交会,他们不仅接待了众多来自俄罗斯和中亚等地的客户,更坚定了拓展海外市场的决心。展望未来,他表示下半年将有更多新品面市,预计销售将迎来显著增长。

同样在广交会上大放异彩的还有中山市广隆燃具电器有限公司。这家专注于

电烤箱、电烤炉等电热厨卫小家电的高新技术企业,在市商务局的协助下,成功在广交会一期的主展馆内获得了一个优势展位。吸引了很多新老客户,现场订单与意向订单均有增加,特别是新产品智能衣物护理机的意向订单增长明显。展会结束后,大批外国客商纷纷来到公司实地考察。副总经理梁锐基欣喜地表示:“广交会结束后,每天大概有五六组客户到访工厂,这让我们对未来充满了信心。”

奥马冰箱也在本次广交会上收获满满。这家专注于冰箱、冷柜产品研发、生产和销售的企业,其冰箱出口销量已连续15年稳居全国榜首。公司大区销售经理苏珺怡分享道:“广交会期间,我们每天安排近百名精通多种语言的业务骨干接待客户。最近每天有大约10组客户前来中山实地考察。”她还透露,公司的订单已经排到了今年第二季度,展现出强劲的市场需求。

黄圃镇“工改”加速跑

五月上旬两项目实现一动工一封顶

本报讯(记者 卢兴江 通讯员 高丽琳)5月9日,中山智能家电产业园(黄圃镇大岑片区)内,用地20.5亩、总投资2亿元的宁博五金科技项目奠基动工。稍早前的5月2日,同一产业园内,占地35.4亩、总投资2.4亿元的春凯智能小家电研发生产技改项目,则完成了封顶。这两个“工改”项目顺利推进,是黄圃镇实施亿元企业“安家”工程的成果缩影。按照计划,今年黄圃镇将加速大岑片区第二、第三阶段连片改造,推出20宗工业用地。

宁博五金科技项目是中山市宁博五金科技有限公司(以下简称“宁博公司”)2024年增资扩产项目。公司成立于2015年,一直

致力于生产研发高档水槽、下水器等五金产品,属于国家级高新技术企业。

“黄圃镇给企业增资扩产项目落地营造了非常好的营商环境,项目从签约入驻园区到开工建设,仅用了40天。”宁博公司董事长李向东表示,企业将加快基地建设,力争年底前竣工投产。

黄圃镇有关负责人告诉记者,黄圃镇将加快打造中山北部制造业基地,全力拓空间、招大商、引强企,营造一流营商环境,实施亿元企业“安家”工程,提供专人“一对一”服务,力促项目早动工、快建设、出亮点,支持更多优质企业扎根黄圃、增资扩产。



中山智能家电产业园(黄圃镇大岑片区)不断出现新建的高标准产业园,见证着优质企业选择当地、扎根当地。通讯员供图